

香港文匯報訊（記者達里）蔡思貝、袁偉豪（Ben）、陳敏之、譚凱琪等人昨日宣傳新劇《廉政行動2022》，總監製林超賢表示已跟廉政公署合作有廿年，希望透過劇集帶出廉政公署守護廉潔公正的決心，鼓勵市民勇於發聲舉報，打擊貪污勢力。現場播放劇集的精華片段，見蔡思貝、袁偉豪和譚俊彥等有不少追逐和動作場面，身在內地工作的譚俊彥也特別拍短片以示支持。



◆總監製林超賢率一眾演員出席新劇《廉政行動2022》的宣傳活動。



◆袁偉豪和蔡思貝稱拍攝時需應付不少追逐場面。

林超賢監製廉政劇電影感十足

袁偉豪蔡思貝 難忘追逐跑街

◆陳敏之表示要跟鄧健泓講聲「不好意思」。



首次參與拍廉政劇的Ben，透露動作場面不算多，少打鬥但追逐戲較多，說：「記得劇集在去年5月開始拍，林監製和導演都有拍電影的經驗，所以效果出來很有電影感，我們演戲時也要有調校配合。」蔡思貝最難忘有一幕要她在觀塘鬧市街道上狂奔，說：「劇情講我剛加入，要表現英勇，追查疑犯時不停跑了幾條街，其實都幾開心和過癮，因為平時沒機會在馬路上奔跑。」思貝稱狂跑一幕也拍了好幾次才完成，因為要配合鏡頭，跑得過快或過慢都要重拍一次。提到新一屆港姐開始招募，陳凱琳在節目上落淚憶述當年參選時被人批評磅數太輕，同屆港姐的思貝笑指過去的事就不要再提，最重要是向前看，說：「的確選港姐的經歷是很難忘，當然有好有不好，有要學習的地方，也有得着的地方。」

太張寶兒與李施嬅撞樣，Ben相信是化妝問題錯覺，更賣口乖讚太太永遠是最靚。至於Ben被網友翻舊賬指他當年只有廿元不敢追求周勵淇，他解釋只是為短片加入戲劇效果，見到美女怎會夠膽主動追求，娛樂短片不要太認真看待。另外，防疫措施今天起將分階段放寬，思貝因要開工關係，未有約朋友飯局或入戲院看戲，明白大家為心理健康也需要出來喘氣，但疫情未完結前一切要安全為上。Ben就表示最想去健身房，亦有很多好電影想去看，都會約朋友出來相聚，始終都有一段時間沒有見面。



◆身在內地工作的譚俊彥特別拍片谷劇。

陳敏之對鄧健泓被罵感自責

陳敏之早前邀請鄧健泓（Patrick）做她網上頻道的嘉賓，結果對方重提舊情時，坦承當年曾背住女友，主動追求現任太太石詠莉，惹來大批網民罵罵，更猜測Patrick當時的女友正是李施嬅。由於片段現在已下架，敏之解釋因技術問題需要補做後期，修正後會重新上架，說：「我和Patrick都覺得內容沒問題，只是傾談年輕時的愛情觀，沒有開名。不過我都要跟Patrick講聲不好意思，因為我們兒時是鄰居，

他很信任我才会坦然分享，其實當日他太太都在場，他們是恩愛到不得了，總之大家都沒有不開心。」敏之稱之後對節目話題會作出檢討，希望外間不要攻擊Patrick。



◆鹿晗與關曉彤交往5年。資料圖片

健身室 戲院解禁約老友相聚

擁有港姐太太的Ben，笑稱以他的輩份，要物色世侄女才合資格選美。提到太



◆戴祖儀與丁子朗合作，不怕再被炒熱緋聞。
◆丁子朗的畫功原來好了得。

靚仔丁子朗演戲畫畫一樣掂 戴祖儀話對方太完美 溝通不來

香港文匯報訊（記者李思穎）戴祖儀（Joey）獲排開男友丁子朗（丁丁）撐場，現身支持她與涂毓麟合作在上環舉行的藝術群展，當中邀請有10位藝術家參加，其中包括丁子朗的親繪畫作，也有一幅是以Ironman為靈感的畫作贈予郭偉亮（Eric Kwok）。Joey和丁丁這對排開男女毫不避嫌公開亮相，丁丁笑言只是來為自己撐場，Joey都大讚丁丁畫功了得，丁丁自爆：「Joey最初是邀請我們另一位共同朋友參與畫展，我是自薦參加，反而該位朋友最後沒有參與。」Joey即說：「他開到口沒理由拒絕，初時都有點擔心，料不到他畫得很好。」

溝通。」丁丁笑言他們用畫筆來溝通。Eric Kwok將投資全權給妻處理有傳Joey在藝術收藏上賺了不少，Joey否認說：「當然沒有，一日未入袋都未算賺，暫時一蚊都未落過袋，與幾位投資者共投資了7位數。」丁丁即場自薦想加入做投資者，Joey指他好有才華，歡迎他這樣有能力者加入。Eric Kwok帶同愛犬到場，問到他的投資心得，他表示：「所有投資交由老婆葉佩雯處理，自己只識作歌，信得過老婆。」



◆Eric Kwok帶同愛犬到場，支持涂毓麟。

連續5年為鹿晗慶生

關曉彤被網友催婚

香港文匯報訊（記者凡文）內地藝人鹿晗與關曉彤於2017年公開戀情，兩人交往5年，外間多次傳他們分手，但兩人以實際行動闢謠，昨日是鹿晗32歲生日，關曉彤當然不會缺席，連續第5年為男友慶

祝生日，她於零時發文寫下「生日快樂～」並公開Tag男友，隨後鹿晗也立刻現身回應「咋咋滴」，5年前公開戀情時關曉彤也在認愛時用同樣的話「哎呀嘛，咋咋的」回應，這句話是來自東北話，代表有

很棒，很給力的含意，互動甜蜜。不少網友祝福兩人長久幸福下去，更有網友直接催婚問關曉彤「什麼時候領證？」因而有人感嘆道：「從全網質疑到全網最期待的一場婚禮。」

「棒棒堂」威廉娶主播女友

香港文匯報訊 台灣男團「棒棒堂」出身的威廉在去年平安夜向曾擔任體育主播的女友卓君澤（卓卓）求婚成功，昨日威廉在社交平台貼圖發文表示他們已登記結婚，相中見一對新人緊靠彼此，並與大片玫瑰牆合照。威廉發文道：「身份轉換的同時……意外獲得不鏽鋼鍋組，希望這個容量夠，裝滿所有的喜怒哀樂，生死與共。」棒棒堂成員小杰、王子、阿緯等去年都為威廉的求婚助陣，大跳《七彩棒棒堂》給女方看，如今登記結婚，阿緯不忘在留言吐槽好兄弟：「直到今天我還是不知道為何卓卓會喜歡你，我想這就是情人眼裏出西施吧。」



◆威廉與曾擔任體育主播的女友登記結婚。



◆黃宗澤再受傷，不禁嘔嘴扁。

黃宗澤左腳再受傷

香港文匯報訊（記者阿祖）黃宗澤早兩年拍劇集《飛虎之雷霆極戰》期間不慎受傷，遭夾至左腳掌骨折，腳掌要接上骨釘及包石膏並接受物理治療，休養了三個月才康復，而他仍負傷繼續拍文戲，可謂相當專業。但禍不單行，黃宗澤的左腳又再度受傷，昨日他於社交平台上載了他一臉無奈，雙手按着左腳戴上護膝帶的照片，並留言：「唉，又整親，唔知呢條嘢要跟我幾耐！」圈中好友袁偉豪、莊思敏也關心問候叫他保重，不少粉絲更表示看到好心痛。

包辦新歌曲詞編監唱 何展睿想傳遞正能量

香港文匯報訊（記者李思穎）何展睿繼《逆光》後，相隔一年再度推出第二首抗疫打氣歌《曙光》，昨日為新歌舉行發布會及迷你攝影展分享，他透露：「第五波疫情爆發期間，大眾更加需要正能量，媽媽覺得歌詞中『風雨總過去』這一句不能少，正好給大家很大的力量。」他在《曙光》中是參與度最高一首，包辦詞編監唱，以半日時間便完成，再用10小時錄音，他表示：「原本今年準備開籌備明年推出新專輯，但當見到新聞中有好多染疫市民冒着寒風在醫院外等候，母親抱着孩兒的無奈，因而引發寫了這首歌，透過歌曲希望帶給大家正向人生觀。」



◆何展睿昨日為新歌舉行發布會。

他不諱言身邊也有不少朋友「中招」，所以這陣子在網上搜羅不少醫學常識，希望幫到身邊人。同時以「尋找曙光」為主題，拍攝出多張曙光照片，勉勵大家積極面對，走出困局。